
SISSEL® Comfort – Produktinformationen & Hinweise 
Allgemeine Hinweise
• Lesen Sie nachstehende Gebrauchsanweisung aufmerksam 

durch und beachten Sie die Sicherheits- und Warnhinweise.
• Das SISSEL® Comfort Lagerungskissen ist eine vielfach nutz-

bare Lagerungshilfe zur unterstützenden Lagerung für zahl-
reiche Anwendungen.

• Das Produkt und das Zubehör sind nur entsprechend der 
vorliegenden Gebrauchsanweisung zu verwenden. 

• Die SISSEL® GmbH übernimmt keine Haftung für den 
Gebrauch des Produktes ausserhalb der in dieser Gebrauchs-
anweisung beschriebenen Anwendungen.

•   Die Gebrauchsanweisung ist sorgfältig und griffbereit aufzu-
bewahren sowie bei Weitergabe des Produkts beizulegen.

Sicherheitshinweise
! Prüfen Sie vor jeder Anwendung die Unversehrtheit des Pro-
dukts. Bei Beschädigungen sind die Funktion und die Sicher-
heit des Produkts nicht mehr gewährleistet.

! Verwenden Sie das Produkt nicht in unmittelbarer Nähe von 
Wäremquellen (z. B. Heizkörper, Herdplatte, offene Flamme, 
Funkenflug) und vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung.

! Halten Sie den Nutzungsbereich frei von scharfen oder spit-
zen Gegenständen.

! Achten Sie darauf, dass Kinder den Inhalt des Produktes 
nicht entnehmen.

! Die Nutzung des Produktes als Babynest sollte nur unter Auf-
sicht von Erwachsenen geschehen.

! Benutzen Sie das Produkt immer mit zugehörigem Bezug 
und schliessen Sie den Reissverschluss sorgfältig.

! Verwenden Sie nur vom Hersteller vorgesehenes Zubehör.

Produktinformationen
• Lieferumfang bestehend aus: 

1 x SISSEL® Comfort, 1 x Gebrauchsanweisung
• Mit zwei unterschiedlichen Füllmaterialien lieferbar: 

Polystyrol und Polypropylen

Technische Daten
• Masse (L x B x H): 195 x 35 cm
• Material: Füllung – Polystyrol bzw. Polypropylen

Hülle – 100% Baumwolle

Hinweis
Das Produkt ist mit zwei unterschiedlichen Füllmaterialien lie-
ferbar: Polystyrol und Polypropylen. Die Füllung mit Polystyrol 
macht das Produkt modellierbar, die Füllung mit Polypropylen 
macht das Produkt formstabiler.

Bestimmungsgemässe Anwendung
Das SISSEL® Comfort ist ein Lagerungskissen, das als Lage-
rungshilfe für zahlreiche Anwendungen genutzt werden kann. 
Die geschwungene Form unterstützt ideal den Nacken- und 
Schulterbereich, stabilisiert die Position für Seitenschläfer und 
dient optimal der entlastenden Unterstützung von Schwange-
ren und stillenden Müttern. 

Warnhinweis
  Verwenden Sie niemals ein beschädigtes Produkt.

Pflege & Hygiene
• Zur Reinigung genügt es zumeist, das Kissen in der Bade-

wanne auszuwaschen. Für eine maschinelle Reinigung ist 
ein Wäschesack (kein Netz!) zu verwenden. Alternativ kann 
das Kissen in einem separat erhältlichen Bezug gewaschen 
werden (bitte waschen Sie diesen die ersten Male separat 
und beachten dessen Reinigungsanweisungen). Achten Sie 
auf ausreichend Bewegungsspielraum des Kissens in Wasch-
maschine und Trockner.

• Bitte beachten Sie unbedingt das angebrachte Etikett
• Kissen mit Polypropylenfüllung sind bis 95°C 

maschinenwaschbar
• Kissen mit Polystyrolfüllung sind bis 60°C 

maschinenwaschbar
• Nach der Wäsche können die Kissen bei niedriger 

Temperatur trommelgetrocknet werden

Entsorgung & Umwelt
Das Produkt und das mitgelieferte Zubehör können dem Haus-
müll zugeführt werden.

Verpackung
Es werden keine besonderen Verpackungsarten verwendet. 
Die jeweils gültigen Entsorgungsrichtlinien sind zu beachten.

Gewährleistung
• Für Schäden durch ausgelaufenes Füllmaterial, die auf 

Waschen ohne Bezug oder zu geringem Bewegungsfreiraum 
in der Waschmaschine zurückzuführen sind, übernimmt der 
Hersteller keine Gewährleistung.

• Die Gewährleistung richtet sich nach den gesetzlichen 
Vorschriften.
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General information
• Read the following instructions for use carefully and observe 

the safety instructions and warnings.
• The SISSEL® Comfort support cushion is a multi-use support 

aid for assisting positioning for numerous applications.
• The product and accessories are to be used only in accor-

dance with these instructions for use. 
• SISSEL® GmbH accepts no liability for the use of the product 

outside the applications described in these instructions for 
use.

•   The instructions for use must be kept carefully and within 
easy reach and must be handed to the nex user if the pro-
duct is passed on.

Safety instructions
! Check the condition of the product before each use. If dama-
ged, the function and safety of the product can no longer be 
guaranteed.

! Do not use the product in the immediate vicinity of heat 
sources (e.g. radiators, hotplates, open flames, flying sparks) 
and avoid direct sunlight.

! Keep the area of use free from sharp or pointed objects.
! Make sure that children do not have access to the inner 
components of the product.

! The use of the product as a baby nest should only be done 
under adult supervision.

! Always use the product with the supplied cover and close 
the zip carefully

! Only use accessories specified by the manufacturer.

Product information
• Scope of delivery contents:

1 x SISSEL® Comfort, 1 x instruction manual
• Available with two different filling materials: 

polystyrene and polypropylene

Technical specifications
• Dimensions (LxWxH): 195 x 35 cm
• Filling: polystyrene or polypropylene

Cover: 100% cotton

Note
The product is available with two different filling materials: 
polystyrene and polypropylene. The filling with polystyrene 
makes the product mouldable, the filling with polypropylene 
gives the product more dimensionally stability

Intended use
The SISSEL® Comfort is a positioning pillow that can be used 
as a positioning aid for numerous applications. The curved 
shape ideally supports the neck and shoulder area, stabilises 
the position for people sleeping on their sides  and provides 
optimal relief support for pregnant women and nursing 
mothers. 

Warning
  Never use a damaged product.

Care & Hygiene
• For cleaning, it is usually sufficient to wash the cushion in 

the bathtub. For machine cleaning, use a laundry bag (no 
net). Alternatively, the cushion can be washed in a sepa-
rately available cover (please wash this separately the first 
few times and follow its cleaning instructions). Make sure 
that the cushion has enough room to move in the washing 
machine and dryer.

• Please be sure to read the attached label
• Cushions with polypropylene filling are 

machine washable up to 95°C
• Cushions with polystyrene filling are machine 

washable up to 60°C
• After washing, the cushions can be tumble dried at a low 

temperature

Disposal & Environment
The product and the accessories supplied can be disposed of 
with household waste.

Packaging
No special types of packaging are used. The respective valid 
disposal guidelines must be observed.

Warranty
• The manufacturer accepts no liability for damage owing to 

any filling leaking out as a result of washing without cover 
or overfilling a washing machine.

• The warranty is governed by the statutory provisions.
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SISSEL® Comfort – Informations produit et conseils
Informations générales
• Lire les instructions et respecter scrupuleusement les indica-

tions et avertissements.
• Le coussin SISSEL® Comfort est un support multi-usage pour 

le positionnement dans différentes circonstances.
• L‘utilisation de ce produit et des accessoires est limité au 

cadre des instructions ci-incluses.
• SISSEL® GmbH ne pourra être tenu pour responsable 

d‘aucune conséquence d‘une utilisation différente du produit 
de celles décrites dans ce mode d‘emploi.

•   Ce mode d‘emploi doit être conservé et gardé  accessible 
pour tous les utilisateurs du produit.

Instructions de sécurité
! Vérifier l‘état du produit avant chaque utilisation. S‘il est en-
dommagé, son utilisation ne sera plus garantie.

! Ne pas utiliser le coussin à proximité de sources de chaleur 
(radiateurs, plaques chauffantes, flammes ou étincelles)

! Garder le coussin loin de tout objet pointu ou tranchant.
! Bien s‘assurer que les enfants n‘aient pas accès au contenu 
du produit.

! L‘utilisation du produit comme berceau doit être obligatoire-
ment sous la supervision d‘un adulte

! Toujours utiliser le coussin avec les taies adaptées et bien 
refermer la fermeture éclair.

! Utiliser uniquement les accessoires du fabricant.

Informations produit
• Contenu : 1 x SISSEL® Comfort, 1 x manuel d‘instructions
• Disponible avec deux matériaux de remplissage différents:  

polystyrènes et polypropylènes

Spécifications techniques
• Dimensions (LongueurxLargeur) : 195 x 35 cm
• Remplissage : polystyrène ou polypropylene

Taie : 100% coton

Note
Le remplissage en polystyrène rend le produit très malléable.
Il est disponible avec deux matériaux de remplissage diffé-
rents: polystyrène et polypropylène. Le remplissage avec du 
polystyrène rend le produit malléable, le remplissage avec du 
polypropylène donne au produit plus de stabilité.

Utilisation
Le coussin  SISSEL® Comfort est un coussin de positionnement 
qui peut être utilisé dans plusieurs circonstances. Sa forme 
incurvée apporte un soutien idéal de la nuque et des épaules, 
et stabilise le reste du corps pour un repos optimal des 
femmes enceintes ou des mères allaitantes.

Avertissement
  Ne jamais utiliser un produit endommagé.

Soins et hygiène
• Pour le nettoyage, le coussin peut être frotté dans la bai-

gnoire. Pour un nettoyage en machine, utiliser un sac de 
lavage. Le coussin peut être nettoyé dans la taie (sauf lors 
du premier lavage). Bien s‘assurer que le coussin n‘est pas 
tassé dans la machine à laver ou le sèche linge.

• Lire attentivement les mentions ci-dessous
• Les coussins avec remplissage en polypropylène sont 

lavables jusqu‘à 95°C en machine.
• Les coussins avec remplissage en polystyrènes sont lavables 

jusqu‘à 60°C en machine.
• Après lavage, le coussin peut être séché à basse 

température en machine.

Eco responsabilité
Le produit et les accessoires doivent être jetés 
avec les déchets ménagers.

Emballage
Aucun matériau à traitement particulier. Appliquer 
les instructions de recyclage habituelles.

Garantie
• Le polochon est lavé en machine sans housse ou sans avoir 

été vidé auparavant : la garniture s’échappe alors du po-
lochon et le fabriquant n’est aucunement responsable des 
dommages causés.

• La garantie s‘applique dans les dispositions légales.
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Algemeen
• Lees de volgende gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en 

neem de veiligheidsinstructies en waarschuwingen in acht.
• Het SISSEL® Comfort-steunkussen is een multifunctioneel 

hulpmiddel bij het positioneren voor talrijke toepassingen.
• Het product en de accessoires mogen uitsluitend worden 

gebruikt in overeenstemming met deze gebruiksaanwijzing.
• SISSEL® GmbH aanvaardt geen aansprakelijkheid voor het 

gebruik van het product buiten de toepassingen die in deze 
gebruiksaanwijzing worden beschreven.

• De gebruiksaanwijzing moet zorgvuldig en binnen handbe-
reik worden bewaard en moet aan de volgende gebruiker 
worden overhandigd als het product wordt doorgegeven.

Veiligheidsinstructies
! Controleer de toestand van het product vóór elk gebruik. 
Bij beschadiging kunnen de werking en veiligheid van het 
product niet langer worden gegarandeerd.

! Gebruik het product niet in de onmiddellijke nabijheid van 
warmtebronnen (bijv. radiatoren, verwarmingsplaten, open 
vuur, vonken) en vermijd direct zonlicht.

! Houd het gebruiksgebied vrij van scherpe of puntige 
voorwerpen.

! Zorg ervoor dat kinderen geen toegang hebben tot de 
inwendige onderdelen van het product.

! Het product mag alleen onder toezicht van een volwassene 
als babynest worden gebruikt.

! Gebruik het product altijd met de meegeleverde hoes 
en sluit de ritssluiting zorgvuldig.

! Gebruik alleen accessoires die door de fabrikant zijn 
gespecificeerd.

Meegeleverde onderdelen
• Inhoudsopgave: 1 x SISSEL® Comfort, 1 x gebruiksaanwijzing
• Verkrijgbaar met twee verschillende vulmaterialen: polysty-

reen en polypropyleen

Technische gegevens
• Afmetingen (l x b x h): 195 x 35 cm
• Materiaal: Vulling – polystyreen of polypropyleen

Hoes – 100% katoen

Opmerking
Het product is verkrijgbaar met twee verschillende 
vulmaterialen: polystyreen en polypropyleen. De vulling met 
polystyreen maakt het product vormbaar, de vulling met po-
lypropyleen geeft het product meer dimensionale stabiliteit.

Beoogd gebruik
De SISSEL® Comfort is een positioneringskussen dat kan 
worden gebruikt als positioneringshulpmiddel voor talrijke 
toepassingen. De gebogen vorm ondersteunt de nek en 
schouders, stabiliseert de positie van mensen die op hun 
zij slapen en biedt optimale ondersteuning bij zwangere 
vrouwen en moeders die borstvoeding geven. 

Waarschuwing
  Gebruik nooit een beschadigd product.

Zorg & hygiëne
• Als het product moet worden gewassen, is het meestal 

voldoende om het kussen met de hand te wassen. Gebruik 
een waszak wanneer u het wast in de machine (geen 
netje). U kunt het kussen ook in een apart verkrijgbare hoes 
wassen (was dit de eerste paar keer apart en volg de rei-
nigingsinstructies). Zorg ervoor dat het kussen voldoende 
ruimte heeft om in de wasmachine en droger te bewegen.

• Lees zeker het bijgevoegde etiket
• Kussens met polypropyleen vulling zijn machinewasbaar tot 

95 °C
• Kussens met polystyreen vulling zijn machinewasbaar tot 

60 °C
• Na het wassen kunnen de kussens in de droogtrommel op 

een lage temperatuur worden gedroogd.

Afvoeren en milieu
Het product en de meegeleverde accessoires kunnen met het 
huisvuil worden weggegooid.

Verpakkingen
Er worden geen speciale soorten verpakkingen gebruikt. 
Neem de geldende richtlijnen voor afvalverwijdering in acht.

Garantie
• De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade 

wegens lekkende vulling ten gevolge van het wassen zon-
der buitenhoes of het te vol stoppen van de wasmachine.

• De garantie wordt beheerst door de wettelijke bepalingen.
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Indicaciones generales
• Lea con atención las siguientes indicaciones de uso y

observe las indicaciones de seguridad y advertencia.
• El cojín de descanso SISSEL® Comfort es un apoyo útil para 

numerosas aplicaciones. 
• El producto y los accesorios sólo pueden ser usados según 

las instrucciones de uso. 
• La Empresa SISSEL® GmbH no asume ninguna responsabili-

dad por el uso de este producto contrario a las indicaciones 
descritas en estas instrucciones.

• Guarde las insturcciones de uso en un lugar seguro y al 
alcance de la mano.  Adjúntelas al producto en caso de 
cambio de propietario.

Medidas de seguridad
! Verifique la integridad del producto antes de cada uso. La 
función y seguridad del producto no estarán garantizadas en 
caso de daños.

! No utilize el producto  cerca de fuentes de calor ( por ejem-
plo radiadores, placas de cocción, llamas abiertas y chispas) 
Evite los rallos solares directos. 

! En cada uso mantenga el entorno libre de objetos punzantes 
o pintiagudos.

! Cuide que los niños no se metan a la boca el relleno del 
cojin.

! El uso de este producto como nido para bebés debe ser 
siempre bajo la supervisión de un adulto.

! Utilice siempre el producto con la funda correspondiente y 
cierre la cremallera con cuidado.

! Utilice únicamente los accesorios previstos por el fabricante.

Informaciones sobre el producto
• El suministro incluye: 

1 x SISSEL® Comfort, 1 x  instrucciones de uso
• Disponible en dos rellenos diferentes: poliestirol y

polipropileno

Datos técnicos
• Medidas (largoxanchoxalto): 195 x 35 cm
• Material: relleno: poliestirol  en su caso poliestireno

Cubierta: 100% algodón

Indicaciones
El producto está disponible en dos rellenos de diferentes 
materiales: poliestirol y polipropileno. El relleno con poliestirol 
hace el producto moldeable, el relleno con polipropileno hace 
la forma  del producto estable.

Uso previsto
SISSEL® Comfort es una almohada de apoyo que puede 
utilizarse  para numerosas aplicaciones. La forma curvada da 
un soporte ideal a la zona del cuello y los hombros, estabiliza 
la posición para los que duermen de lado y proporciona un 
soporte de alivio óptimo para las mujeres embarazadas y  
madres lactantes. 

Advertencia
  Nunca utilize un producto dañado.

Cuidado e Higiene
• Para la limpieza basta por lo general  lavar el cojín en la 

bañera. Para la limpieza a máquina, utilice una bolsa de 
lavandería (¡no una red!). Alternativamente, el cojín puede 
lavarse en una funda disponible por separado (por favor, 
lávela por separado las primeras veces y siga las instruc-
ciones de limpieza). Asegúrese de que el cojín tiene sufi-
ciente espacio para moverse en la lavadora y la secadora.

• Por favor observe la etiqueta del producto
• El cojín con relleno de propileno se puede lavar hasta 

95 grados C
• El cojín con relleno de poliestirol se pueden lavar hasta 

60 grados C
• Después del lavado el cojín se puede secar  a baja 

temperatura en la secadora.

Eliminación & medio ambiente 
El producto y los accesorios suministrados se puden hechar 
a la basura doméstica.

Embalaje
No se utiliza ningún tipo de embalaje especial. Se deben de 
respetar las directrices de eliminación. 

Grantía
• El fabricante no se hace responsable en caso de daños 

debido a un lavado sin funda o con restos de relleno.
• La garantía se rige por las disposiciones legales.
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Informazioni generali
• Leggere attentamente le seguenti istruzioni per l‘uso e 

osservare la sicurezza e le avvertenze. 
• Il cuscino portaoggetti SISSEL® Comfort è un sistema di stoc-

caggio multi-utilizzabile per supportare lo stoccaggio per 
numerose applicazioni. 

• Il prodotto e gli accessori sono utilizzati solo secondo le pre-
senti istruzioni per l‘uso.  

• SISSEL® GmbH non si assume alcuna responsabilità per l‘uso 
del prodotto al di fuori delle applicazioni descritte nelle pre-
senti istruzioni per l‘uso. 

•   Le istruzioni per l‘uso devono essere mantenute attenta-
mente e a portata di mano, così come quando si passa il 
prodotto. 

Istruzioni precauzionali
! Verificare l‘integrità del prodotto prima di ogni applicazione. 
In caso di danneggiamento, la funzione e la sicurezza del 
prodotto non sono più garantite.

! Non utilizzare il prodotto nelle immediate vicinanze delle 
sorgenti termali (ad es. radiatore, piano cottura, fiamma 
aperta, volo scintilla) ed evitare la luce solare diretta.

! Mantenere l‘area d‘uso libera da oggetti appuntiti o appuntiti.
! Assicurarsi che i bambini non prendano il contenuto del pro-
dotto.

! L‘uso del prodotto come nido per bambini deve essere fatto 
solo sotto la supervisione di un adulto. 

! Utilizzare sempre il prodotto con un coperchio associato e 
chiudere la cerniera con attenzione. 

! Utilizzare solo accessori forniti dal produttore. 

Informazioni sul prodotto
• Portata della consegna costituito da: 

1 x SISSEL® Comfort, 1 x istruzioni per l‘uso
• Disponibile con due diversi materiali di riempimento: 

Polistirene e polipropilene

Dati tecnici
• Dimensioni (LxLxH): 195 x 35 cm
• Materiale: Füllung – Polystyrol bzw. Polypropylen

Hülle – 100% Baumwolle

Nota
Il prodotto è disponibile con due diversi materiali di riem-
pimento: Polistirolo e polipropilene. Il riempimento con 
polistirolo rende il prodotto modellabile, il riempimento con 
polipropilene rende il prodotto più stabile. 

Uso previsto
Il SISSEL® Comfort è un cuscino di stoccaggio che può essere 
utilizzato come supporto di stoccaggio per numerose appli-
cazioni. La forma curva supporta idealmente la zona collo e 
spalla, stabilizza la posizione per le traversine laterali e serve 
in modo ottimale il sollievo delle madri incinte e in allatta-
mento. 

Avvertimento
  Non usare mai un prodotto danneggiato.

Cura e igiene
• Per la pulizia, di solito è sufficiente per lavare il cuscino nella 

vasca da bagno. Per la pulizia della macchina deve essere 
utilizzato un sacchetto per la lavanderia (senza rete!). In 
alternativa, il cuscino può essere lavato in un coperchio 
disponibile separatamente (si prega di lavarlo separata-
mente per la prima volta e seguire le istruzioni di pulizia). 
Assicurarsi di avere abbastanza spazio per il movimento del 
cuscino in lavatrice e asciugatrice. 

• Si prega di prestare attenzione all‘etichetta allegata
• I cuscini con riempimento in polipropilene sono lavabili in 

lavatrice fino a 95ºC
• I cuscini con riempimento in polistirolo sono lavabili in 

lavatrice fino a 60ºC
• Dopo il lavaggio i cuscini possono essere essiccati a bassa 

temperatura

Smaltimento & ambiente
Il prodotto e gli accessori forniti possono essere alimentati a 
rifiuti domestici. 

Imballaggio
Non vengono utilizzati particolari tipi di imballaggio. Devono 
essere rispettate le rispettive linee guida in materia di smal-
timento.

Garanzia
• Per danni causati dalla fuoriuscita di materiale di riempi-

mento durante il lavaggio in lavatrice senza fodera esterna
o per mancanza di spazio di movimento, il produttore 
esclude la garanzia.

• La garanzia è disciplinata dalle disposizioni di legge.

SISSEL® Comfort – Informazioni sul prodotto e indicazioni



Allmän information 
• Läs följande bruksanvisning noggrant och följ säkerhets- 

och varningsinformationen.
• SISSEL® Comfort positioneringskudde är ett mångsidigt 

hjälpmedel för olika ändamål
• Produkten och tillbehören får endast användas i enlighet 

med denna bruksanvisning.
• SISSEL® GmbH tar inget ansvar för användning av produkten 

utanför vad som beskrivs i denna bruksanvisning
•   Bruksanvisningen måste förvaras på ett säkert ställe och 

överlämnas vidare med produkten

Säkerhetsanvisningar
! Kontrollera produkten före varje användning. I händelse 
av skada garanteras inte längre funktion och säkerhet för 
produkten 

! Använd inte produkten i omedelbar närhet av värmekällor 
(t.ex. radiatorer, spishällar, öppen eld, gnistor) och undvik 
direkt solljus. 

! Håll användningsområdet fritt från skarpa eller spetsiga 
föremål. 

! Se till att barn inte tar bort produktens innehåll. 
! Produkten ska endast användas som ett babybo under 
övervakning av vuxna. 

! Använd alltid produkten med lämplig överdrag och stäng 
dragkedjan försiktigt. 

! Använd endast de tillbehör som tillhandahålls av tillverkaren.

Omfattningen av utbudet 
• Leveransen består av: 

1 x SISSEL® Comfort, 1 x bruksanvisning
• Finns med två olika fyllnadsmaterial: 

Polystyren och polypropen 

Tekniska uppgifter
• Mått (LxWxH): 195 x 35 cm
• Material: Fyllning: Polystyren eller polypropen

Skrov: 100 % bomull

Obs
Produkten finns med två olika olika fyllnadsmaterial: Polysty-
ren och polypropen. Fyllningen med polystyren gör produkten 
modellierbar, fyllningen med Polypropylen gör produkten mer 
stabil

Avsedd användning
SISSEL® Comfort är en positioneringskudde som kan användas 
som positioneringshjälpmedel för många ändamål. Den böjda 
formen stöder idealiskt nack- och axelområdet, stabiliserar 
positionen för sidosovare och är idealisk som stöd för gravida 
kvinnor och ammande mödrar.

Varning 
  Använd aldrig en skadad produkt.

Care & Hygien
• För rengöring är det vanligtvis tillräckligt att tvätta kudden 

i badkaret. En tvättpåse (inget nät!) måste användas för 
maskinrengöring. Alternativt kan kudden tvättas i en separat 
tillgängligt tvättpåse. Tvätta överdraget de första gångerna 
separat och tänk på temperaturen. Se till att kudden har 
tillräckligt med utrymme för att röra sig i tvättmaskinen och 
torken. 

• Var uppmärksam på den bifogade etiketten
• Kudden med polypropylen füllning är maskintvättbart 

till 95°C
• Kudden med polystyrol füllning är maskintvättbart till 60°C
• Efter tvätten kan kuddarna torkas i torktummlaren vid låg 

temperatur

Avfallshantering
Produkten och tillbehören läggs i vanlig hushållsavfall

Förpackning 
Inga speciella typer av förpackningar används. De gällande 
avfallshanteringsriktlinjerna ska följas. 

Garantie
• För skador som orsakats på grund av fyllning som rinner 

ur för att kudden tvättats utan överdrag eller för lite plats
i tvättmaskinen, tar tillverkaren inget ansvar.

• Garantin styrs av lagbestämmelser

SISSEL® GmbH • Bruchstrasse 48 • 67098 Bad Dürkheim • Germany
Tryckfel och eventuella misstag förbehålles. 
Färg, material-och konstruktionsändringar är möjligt.BA
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